



Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Am început acest parteneriat atunci când unul dintre clienții noștri ne-a rugat să luăm în calcul o eventuală colaborare cu Bitdefender având în vedere mediul lor complex și pe baza elementelor care ar răspunde cel mai bine cerințelor lor în materie de securitate. După ce ne-am documentat mai mult în privința soluției, am ajuns la concluzia că se potrivește perfect. Am analizat în special rezultatele unor teste efectuate de terți, ofertele pentru cloud și administrarea centralizată prin intermediul consolei. Bitdefender a corespuns filozofiei companiei noastre de a furniza și recomanda clienților noștri soluții confirmate și eficiente.

Cel mai mare proiect derulat împreună cu Bitdefender până la ora actuală a vizat una dintre cele mai mari companii de consultanță tranzacționate la bursă din America. Am asistat la protejarea a peste 900 VMS pe 138 de procesoare folosind produsul SVE. S-au pus la dispoziția clientului mai multe resurse pentru a-l ajuta să încheie contracte și să pună totul în funcțiune.

Venituri recurente garantate

Security for Virtualized Environments (SVE) permite companiilor să maximizeze performanța investițiilor lor virtualizate. Scopul virtualizării este de a obține mai mult de la echipamentele dumneavoastră și de a economisi costurile. Bitdefender vă permite să obțineți MAI MULT de la mediile dumneavoastră virtualizate.

Soluția Bitdefender este extrem de eficientă din punct de vedere al costurilor. Soluția de securitate furnizată de companie oferă cel mai bun raport calitate/preț. În domeniul nostru, ideea că „primești atât cât plătești” joacă un rol semnificativ în achiziția soluțiilor de către clienții noștri. Cu Bitdefender veți primi mult mai mult decât ați investit. Rezultatele testelor efectuate de terți arată că soluția Bitdefender a dovedit că oferă un nivel maxim de performanță și securitate.

Furnizarea mai multor referințe și studii de caz, alături de rezultatele testelor realizate de terți, vor contribui la încheierea de contracte pe viitor. Odată credibilitatea confirmată, contractele sunt ușor de obținut, mai ales când dispui și de cifrele statistice pentru confirmare.

Lucrăm împreună. Simplu și direct

Este o relație foarte bună: cu certitudine una profitabilă pentru ambele părți, în care noi contribuim la încheierea de contracte, primind în același timp sprijin de la specialiștii Bitdefender. Combinația de cunoștințe și timp de răspuns duce la satisfacția clienților.

E bine de știut că avem la dispoziție resurse suplimentare care să ne ajute cu întrebările tehnice și problemele specifice de rețea. Toate sunt corelate cu intervale mai scurte de răspuns, lucru care contează foarte mult pentru clienți.



Black Diamond Solutions cu sediul în Chicago, Illinois, este un furnizor de soluții pentru companii și organizații cu un număr de 50 până la peste 5000 de utilizatori, axându-se în special pe domeniul sănătății, cel financiar și al învățământului superior, precum și cel guvernamental și al administrației locale. Înființată în 2004, Black Diamond furnizează viziuni, procese și soluții IT în domeniul stocării, virtualizării, siguranței datelor și al complianței tehnologice. Compania răspunde nevoilor clienților pentru sisteme de operare Windows, Linux și VMware.

Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revânzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.